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A B C D

4 3 2 1

1 学校生活は、おおむね楽しい。
1
.
学
250 155 15 6

2
学校生活の中で何が一番楽しいと感じていますか。A～Dの記号で回答して下さい。
A.　各教科の学習　　B.　友達との語らい　　C.　部活動　　D.　その他

2
.
学
校

各
教
科
の

友
達
と
の

部
活
動

そ
の
他

28 47 329 22

3 友達との関係はおおむね良好です。
3
.
友
278 131 14 3

4 友達が困っているとき声を掛け、相談に乗っている。
4
.
友
154 211 46 17

5 悩み事やトラブルが起こったとき、自分で解決している。
5
.
悩
120 196 81 16

7 友達には素直に悩み事を相談できる。
7
.
友
183 151 58 35

8 家族には素直に悩み事を相談できる。
8
.
家
205 132 53 36

9 先生には素直に悩み事を相談できる。
9
.
先

98 166 92 72

10 友達に嫌な思いをさせていない。
1
0
.
191 202 24 9

11 積極的にあいさつをしている。
1
1
.
207 163 49 7

12 学校や社会のきまりや申し合わせは自分の好き嫌いに関わらず守るべきものである。
1
2
.
273 130 21 2

13 掃除当番や日直等の仕事はきちんと出来ている。
1
3
.
246 154 20 6

14 学校のきまりや申し合わせ（係・当番・服装・頭髪等）は守れている。
1
4
.
208 176 36 6

15 先生の指示や指導に素直に従っている。
1
5
.
255 151 17 3

16 先生の指示や指導（生活面、人権・命の大切さ等）は適切に繰り返しなされている。
1
6
.
236 161 20 5

18 授業に集中し、ノートもきちんととっている。
1
8
.
272 122 23 4

19 提出物は期限までにきちんと出している。
1
9
.
209 157 45 10

20 家庭学習の時間を十分に確保している。
2
0
.
176 136 86 24

21 各教科の授業内容はほぼ理解できている。
2
1
.

89 233 81 19

23 進路について真剣に考えている。
2
3
.
200 136 66 19

4

14 24

番号

４．そう思う　　3．まあそう思う　　　２．あまりそう思わない　　　１．思わない

20133341
「５」で評価２～１と回答した人について質問します。
自力で解決できない場合、どうしていますか？A～Dの記号で回答して下さい。
A.　まず、友達に相談する。　B.　まず、家族に相談する。　C.まず、先生に相談する。　D.その他

6

17

22
「21」で評価２～１と回答した人について質問します。

授業内容が十分に理解出来ない原因は何だと思いますか?A～Dの記号で回答して下さい。
A.　授業に向かう態度　　B.家庭学習の不足　　C.　教科担任の説明が不十分　　D.　その他

20 40

9

生　　徒　　用　　ア　　ン　　ケ　　ー　　ト（集計表）　　　　　

評　　  価  　　項  　　目

生徒

1
[16」で評価２～１と回答した人について質問します。先生の指導のどの部分を不十分だと思いますか？
A～Dの記号で回答して下さい。
A.　生活面（服装・頭髪）　B.　生活面（遅刻、言葉遣い等）　C.　人権・命の大切さ（いじめ等）　D.　その他
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1. 学校生活は、おおむね楽し

い。
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2. 学校生活の中で何が一番楽し

いと感じていますか。

各教科の学習

友達との語らい

部活動

その他
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3. 友達との関係はおおむね良好

です。
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4. 友達が困っているとき声を掛

け、相談に乗っている。

4

3
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5. 悩み事やトラブルが起こったと

き、自分で解決している。
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6. 「５」で評価２～１と回答した人について質問します。

自力で解決できない場合、どうしていますか？A～Dの記号

で回答して下さい。

友達に相談

家族に相談

先生に相談

その他

43%

35%

14%

8%

7. 友達には素直に悩み事を相

談できる。

4

3

2

1

48%

31%

12%
9%

8. 家族には素直に悩み事を相

談できる。

4

3

2

1

23%

39%

21%

17%

9. 先生には素直に悩み事を相

談できる。

4

3

2

1

45%

47%

6% 2%

10. 友達に嫌な思いをさせていな

い。

4

3

2

1

49%

38%

11% 2%

11. 積極的にあいさつをしてい

る。
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3

2
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64%

31%

5% 0%

12. 学校や社会のきまりや申し合わせは自分の

好き嫌いに関わらず守るべきものである。

4

3

2

1

58%
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5% 1%

13. 掃除当番や日直等の仕事は

きちんと出来ている。

4

3
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49%
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14. 学校のきまりや申し合わせ

（係・当番・服装・頭髪等）は守れ

ている。

4

3

2

1

60%

35%

4% 1%

15. 先生の指示や指導に素直に

従っている。

4

3

2

1

56%
38%

5% 1%

16. 先生の指示や指導（生活面、人権・命の大切

さ等）は適切に繰り返しなされている。
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33%

17. [16」で評価２～１と回答した人について質問し

ます。先生の指導のどの部分を不十分だと思い

ますか？

服装・頭髪

遅刻・言葉遣い

人権・命の大切

さ

その他

65%

29%

5% 1%

18. 授業に集中し、ノートもきちん

ととっている。

4

3

2

1

50%

37%

11% 2%

19. 提出物は期限までにきちんと

出している。

4

3

2

1

42%

32%

20%

6%

20. 家庭学習の時間を十分に確

保している。

4

3

2

1

21%

55%

19%

5%

21. 各教科の授業内容はほぼ理

解できている。
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3
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1
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41%
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25%

22. 「21」で評価２～１と回答した人について質問します。

授業内容が十分に理解出来ない原因は何だと思います

か?

授業に向かう態

度

家庭学習の不足

教科担任の説明

不足

その他

47%

32%

16%

5%

23. 進路について真剣に考えて

いる。

4

3

2

1


